06nyo¢ Arakprtikwv Mowwv (DP) yia toug aywvi{Opevoug
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Otav n Enutponr Evotdoewy €xel T SLAKPLTIKA EUXEPELD VA AMOdACIOEL TNV KOATAANAN
mown yla pia mapdpaocn, oL MOWEG Uopouv va Kupaivovtal ano pundév (0) Babuolg
MEXPL Kal akUpwan Tou dev pmopel va e€atpebel (DNE). MNa tov kaBoplopd Tng mowvng, n
Erutponn Evotdoswy Ba akolouBnoet Tig odnyieg autol Tou eyypadou.

Ou 8LlakpLtikeg Mowveg (DP) dev eivat amAd pioa Alota otabepwv mowvwv. H mowvr Ba mpénel
va eival Sikalohoynuéva TPOCOPLOCHEVN, evw TapdAAnAa Ba Siatnpeitol kat pia
ouVEmela otnv emniBoAn mowwv. H yevikn Aoylkn sival va kaBoplotel pia Baoikr mowvn
yla kaBe Eexwplotn mapdfacn, Kot EMELTA QUTH VO AUEAVETAL 1] VO LELWVETAL avaAoya
ME TLG OUVONKEG.

OLpoTElVOUEVEG BACLKEC TTOLVEG avaypddovtal oToug SU0 cUVNUUEVOUC TtivaKeg. AuTtol
npoteivouv T PBaoctky Babuida yia cuyvég kabBoplopéveg mapaBacelc, KaBWE Kal TIg
OTAVINOEL Of KATIOLEC YEVIKEC E£PWTNOEL Tou Ba xpnolwpomownbouv otav pia
kaBoplopévn mapapaocn Sev umapyel otn Alota. Otav mpotelveTal éva eUPOC MOWWVY YLa
uio kaBoplopévn mapapaocn, TOte Ba ylveTal XProN TWV VEVIKWV EPWTINCEWV YL VA
kaBoplotei n Babuida tng mapdfacng autng.

OLmolveg xwpilovtal o€ 4 Babuideg pe tov M. 0po va gival n Kavovikn Baotkn mowvn:

a) BaBuida1:0—10% (M. 6pog 5%)

b) BaBuida 2: 10 —30% (M. 6pog 20%)

c) BaBuida 3:30-70% (M. 6pog 50%)

d) BaBuida 4: DSQ/DNE (apxwo onueio DSQ)

ZEKLVNOTE XPNOLOTIOLWVTOG TOUG akoAouBoug mivakeg yia va Bpeite mola Babuida
edapuoletal. Itn cuvéxela kabopiote edv umapxel Adyog va auénbel i va pewwbel n
mown péoa otnv (6la Babuida i va aAAagetl n Babuida.

Mia BTk amavtnon otig akoAouBeg epwtnoelg, Ba odnynoeL o€ Pelwon tng MOLWAC.

a) HmnoapaBaocn npokAnBnke akolola?

b) Ymnpxe ebAoyoc Adyog ) SikaoAoyia yio thv mopaPaocn?

c) Ymnpée avadopd tng mapdpacng armd tov aywvi{opevo?

d) Ymnpe ouvelodopd yla TNV MPOKANGCN TNG MapAPacnG amo onolovenmote mou dev
ATV LEAOG TOU MANPWHATOC TOU oKAdOoUG 1 TNG opadag urootipLeng?

Mia BTk amavtnon oTig akoAouBeg epwtnoelg, Ba odnynoeL og avnon TN MoLNG

a) ‘Hrtav n mapdfoon enavalapBavopevn?

b) ‘Htav n mapdBacn eokeppévn kot dev mponABe amnod eodpalpévn kpion f anpooedia?
c) Ymnpée kamola poomnddeia va anokpudOsei n mapapaon?

d) MpokAnBnke Tadaunmwplia og omolodnmote MPOCWNO?



1.8 H Emutpomnn Evotdoewv pmopel va KAVEL Kol AAAEG EpWTAOELC ylo va KaBopioel gdv n
Towvn TPEMEL va auénBel  va pelwBel.

1.9 o tov umoAoylopod Kat thv ebappoyh TNG MTOLWVAG:

a) H &wakpitikn mowvr) (DP) ev pmopet va kavel th Babpoloyia evog okddoug Xelpotepn
amno toug Babuolg yla anocupaon 1 aklpwaon.

b) Mowég «emi Ttolg exkato» umoloyilovtalr pe akpifeta Pabuov (to 0.5
oTpoyyUAoToLeiTOL TIPOG TA TTAVW).

c¢) Otav n mapaPacn ennpéace TNV aywvloTkn enidoon, Ba npénel va emPAnbel oe
OAeG TIG LOTIOOpOUieEG TOU TpaypaTomolnOnkav ekelvn TNV nUéEPQA, UTMO TNV
npolnoBeon otL onoladnmote évotaon Ba elval £éykupn yla OAEG TIC LOTLOSPOLEG.

d) OtavnnapaBaocn dev emnpealel TV aywvioTiki enidoaon kal eldIkoTepa otav adopd
KOTA KUpLo Adyo Sladlkaotikd B£pa, n mown Bo mpémel va emiPAnBel otnv
LotloSpopia ou elval XpoviKA TTANGLECTEPN OTO CUKBAV.

1.10 e pia anddoon otnv onoia edpapudletal pia dtakplrikn mowr| (DP), cupneplAdpete ta
akoAouBa:

a) Xpnowomowwvtag Tov 08nyod yla tig Atakpltikég Mowég (DP), amodaciotnke pa
QPXLKN TIOLVA XX%.

b) H mown pewwbnke Adyw....... ‘H Aev umnpxav oL cuvBnKeg mMou va SLkaloAoyouv T
pelwaon g mownc.

c) H mown auéndnke Adyw...... H Aev unrjpxav ol cuvBnkeg mou va SlkaloAoyolv tnv
ouénon NG mowng.

d) Hmown nou edpappoletal eivat xx% kat Oa edappootel og [OAeG TIG LOTLOSpOULEG TNG
nuépag] N [otnv/ig lotodpopio/eg No. YY].

2. BaOuideg Baokwv Mowvwv yLa tig Atakpltikég Nowég (DP).
2.1 Tevikd n Baowkn rowvn Ba eivat o M. 6pog tng Baduidac.

2.2 Av n ouykekplpévn tapapaon Sev eival otn Aiota ) av nipoteivetal eUpog TIHWY, PAETE
To SeUTEPO TivaKa.

2.3 BePaiwbeite otL eTutpEnetal va 500el SLakPLTIKA TIOLVI YLOL TN CUYKEKPLUEVN TTapafaon.

NMPOKHPYZ=H - NAPABAZH BAOMIAA
OAHrIEZ NMAOY

KANONIZMOI AZPAAEIAZ

NoR 1.2 Mn xpnon TTPOCWTTIKI) OUOKEUR TTAEUONG, £KTOG OTTO £va 4
MIKPO XPOVIKO didoTnua evw aAAACEl ) TOKTOTTOIE Ta pouxa
TOU N} TOV ATOMIKO ToU €EOTTAIOUO, KaB' AN Tnv dIApKEIX
TToU B0 BpiokeTal GTO VEPOD.

Sl 14.1 Atrotuxia evnpépwaong EmTpotric Aywva atmd OKAPog 1-2
TTOU aTTOOUPETAI ATTO Wia I0TIOdpOouia

EMIKOINQNIA




NoR 3.3 Metddoon 1 AAYn eKTTOUTTWV QWVNG 1} dedouEvVwy, Ol 1-4
oTroieg Oev ival O100€01uES o€ OAQ TO OKAYPN
ENIOEQPHZH / AAAATEXZ EZONAIZMOY
Mn ocuppdpdwon He odnyieg — KaAGg Adyog N 1

NOR 9 aLtloAdynon
Mn oupuopdwon pe odnyleg — xwpic KaAd Adyo n 3
attioAdynon

NoR 9.1 AtroTuxia TTpoOoKOuIONG 1 €mMaARBeuong NG UTTAPENG 3-4
£YKUPOU TTIOTOTTOINTIKOU, OTTOU QUTO XPEIGLETAl.

NoR 9.4 AvTIKaTtaoTaon €£oTTAIouoU Xwpig TNV £yypaen adeia 1
TNG ETTITPOTING QYWVWV | TNG TEXVIKAG ETTITPOTTNAG

NoR 9.5 AtroTtuxia uTToBoARG aitTnong aAAayAg €EotTAiopou 1
EYYPAPWGS 1} NAEKTPOVIKA
KQAIKAZ XYMMNEPI®OOPAX

NoR 17.1 AtroTuxia ocuppépwong e otrolodATToTE Aoyikd aitnua 2-4
€VOG 0TEAEXOUG TNG BlopydAvwong

NoR 17.2 Mn ocwoTA peTaxeipion o€ oKAPoOg | 0 €EOTTAICUO TTOU 2-4
TTapEXETAl aTTd TNV dloPyavwWwTPIa apXN
Mn atro@uyr Tng TTEPIOXAG OTTOU T OKAPN aywvidovTal 1
armé  okaen Tou  dgv  aywvidovial - unVv
TTAPEUTTOOICOVTAS AANO OKAPOG

NoR 17.3 - - . .
Mn atmmo@uyr Tng TTEPIOXAG OTTOU T OKAPN aywvifovTail 3
amd okden Tou dev aywvifovTal - TTapePTTodifovTag
AANO OKAPOG
EKKINHZH

S110.3 Mn atmmo@uyf TTEPIOXAG €KKivnong otav n diadikagia 1

) ekkivnong eival og EENIEN - unv TTapePTTOdiCOVTaG AAANO

OKAQPOog
Mn atmo@uyrh TTEPIOXAG ekKivnong oTtav n diadikaoia 3
ekkivnong eival oe €&ENEN - trapeptTodidoviag GAAO
OKAQog

3. Tevikég EpwtnoEelg

3.1 T va xpnolgomotlnBouv otav 6ev UMAPXEL CUYKEKPLUEVN TTAPAPACH OTOV TTAPATIAVW
Tiivaka, 1 6Tav 0 MaPATAVW TIVOKAG TIPOTEIVEL TTapamAvw armo pio Babuida.

Mnopei n napdapaocn va B€ceL o€ Kivouvo TRV achAAsLa OTOLOUSATIOTE;

Oxi 1
MBavd, aAAa Ox1 aiyoupa 2-3
Nai 4
Mnopei to okadog va anodeifel OTL Sev £XEL ANMOKTNOEL AYWVLOTIKO TTAEOVEKTN LA

Nat, to okddog sival aniboavo va améktnos MAEOVEKTN AL, 1
Oy, To okadog anéktnoe MBavo MAeovEKTN A AAAA OXL olyoupo. 2-3
'Oy, To oKAdOC AMEKTNOE Olyou PO TAEOVEKTN AL 4
Mnopei va tapapaon va Suchnpiost to aBAnua;

(Znueiwon: av n EE Gswpei 0Tt To avAnua Exet midava SuopnULOTEL, MPENEL va mPAaéel
oUuu@wva e tov RRS 69, etbika av kavevag aAdog kavovac dev epapudletal.)




Oxi 1
MBavd, aAAG 6x1 aiyoupa 2-3
Nai 4
Mnopei n napapaocn va TPoKaAESEL INHLA 1} TPOUATIONO;

Oxi 1
MBavd, aAAd 6x1 aiyoupa 2-3

Nai




06nyo¢ Aakprtikwv Nowvwv (DP) yia Npécwna YrootApéng

1. levikad

Otav pia Emtpomny Evotdoewv amodaociosl, petd amd pio akpoaon, OTL €va MPOoWIo
UTIOOTAPLENG £XEL TIOPaPBLACEL KATIOOV Kavova, o RRS 64.5 poPAEMEL MOLWVEG yLa TO TIPOCWITO
UTTOOTAPLENG KOLL TTIOLVEG YLa €val OKADOG O €LOIKEG TTEPUTTWOELG. OL SLOKPLTIKEG TTOWVEG BeV elval
amAd pla Alota otaBepwv mowwy. H Towvn TIPETEL Vo IPOCAPHOTETOL UE ALTLOAOYNON, EVW
napaAnAa Ba mpmeL va Statnpeital kal pio cuvénela otnv entBoAn Twy mowwv. H yevikr AoyLkn
gival va kaBoplotel pla Bactkny mowvn yla KGO CUYKEKPLUEVN apABacn Kol HETA authH va
QUEAVETAL I VO LELWVETAL AvVAAoya LE TIC CUVONKEG. I Mepimtwon Kakng Slaywyng, n mown yla
TO TPOCWTA UTIOOTAPLENG KL Ta okAdn Ba kaBoplotel cUpdwva LE TOV Kavova 69.

2. BaBuideg Baokwv Mowwv yia tig Atakpitikég Mowég (DP) yia ta Npdowna
Ynootiipiéng

2.1 Oumolveg xwpilovtal og 5 enineda wg €Ng:
Eninedo 1:  MNpoeldonoinon

Eminedo 2:  AMOKAELOPOC TOU TPOCWTIOU UTOOTAPLENG amd thv BaAdoola Teploy Twv
QYWVWV YLA LA 1) TIEPLOCOTEPEG LOTLOSPOLEC.

Eminedo 3:  AMOKASLOPOC TOU TPOCWTIOU UTOOTAPLENG amd thv OaAdoola Teployn Twv
aywvwy yLa pia n mapandvw YEPEC.

Eninedo 4: AMOKAELOPOC TOU MPOCWTTOU UTIOOTHPLENG OO TO XWPO TS Slopydvwaong yLo pio
Il TAPATIAVW UEPEG.

Eminedo 5: AMOKAELOPOC TOU MPOCWTIOU UTIOOTAPLENG ATIO TO XWPO TS SlopyAvwaong yLo Tov
umoAouto Xpovo tng Slopydvwong f / kot avaAndn aAng dpdong, péca otn
Swkatodooia tng EE oUpdwva He TOUG KAVOVEG, £WwC Kol €KKivnon tng
Sladlkaolag, evavtiov Tou MPOCWIOU UTIOOTAPLENG, TOU Kavova 69 yla KoK
Staywyn.

2.2 Baoukn mown yla SLaKPLTIKEC TTIOLVEG

NMPOKHPYZ=H - NMAPABAZH BAGOMIAA
OAHrIEZ NAOY

KQAIKAZ XYMIMEPI®OOPAX

NoR 17.1 AtroTuxia cuppépewong Pe oTTolodRTTOTE AOYIKS diThua 2-4
EVOG OTEAEXOUG TNG BIopyAvwong
NoR 17.2 Mn owaoTr PYETOXEIPION 0€ OKAPOG ] 0 EEOTTAIGUO TTOU 2-4

TTApEXETAI ATTO TNV OIOPYAVWTPIA ApXN

KANONIZMOI AZPAAEIAZ

SPR 1.6 Mn xprion Tou quick — stop, TTOuU cuvdEETal PE TO 2-4
OI0KOTITN TG UNXAVAG TOU OKAPOUG.




SPR 1.6

Mn xprion TTPOCWTTIK CUCKEUR TTAEUONG KaB”™ 6An Tn
O1dpkela TTou BpiokovTal OTO VEPO Kal Ta JECGA TTOU
empaivouv gival ev KIVACEI

SPR 3.1.2

ATTOTUXIO TTAPANOVIG TWV OKAPWY UTTOOTHPIENG OTNV
TTEPIOXT AVAUOVNG KATA TNV EKKivnon

SPR 3.1.1

2KA@n UTTOOTAPIENG TTOU OEV KIVOUVTAI KATA PIAKOG TWV
EMTPETTOUEVWVY TTAEUPWYV TOU OTIiBoU

3. Awakpitikég Mowég (DP) o éva okadog

3.1 H Emutponn Evotdoswv pmopei, £miong va THwpnoeL éva okddog, To omoio Atav
Sladikog oe pla akpoaon ocbudwva pe tov kavova 60.3(d) i Tov kavova 69 yla thv
napapoon evog kavova amno £va pocwo urootnpEng, aAlalovrag tn faduoloyia tou
okadoug os pia totiodpopia, PEXPL KOl cupmepAapPavopévng Kal tTng akupwaong (DSQ).
lNa tov kaBoplopod Tng owng, n Emttpon Evotdoswv, Oa akodouBnoel tig odnyiec autol
TOU gyypadou.

3.2 Oumowég xwpilovtal og 4 Babuideg pe tov M. 6po va elval n Kavovikn Bactkn mown:

a) BaBuida 1: 0—10% (M. 6poc 5%)
b) Babuida 2: 10 — 30% (M. 6pog 20%)
c) BaBuida 3:30-70% (M. 6pog 50%)
d) BaBuida 4: DSQ

3.3  ZeKWnOoTe XPNOLOTOWWVTOG ToUuG akoAouBoug mivakeg yia va Bpeite molta Babuida
edapuoletat. H Emtponi Evotdoswv Unopel va XpnoLUoTotosL Kot GANEG EPWTNOELS Lo
va kaBoploel edv pia oy Ba mpénel va augnBel ) va pelwbel. Oewpriote OTL N «Baoikn

mown» Bpiloketal ato M. 6po tng Babuidac.

Mropei To okadog Vo AMEKTNOE AYWVLOTIKO TAEOVEKTN LA

Nal, To okadog améKTnoe olyoupo TTAEOVEKTNUAL.

'Oy, to okadog eival anibovo vo arméKTnos MAEOVEKTN L. 1
Na, to okadog anéktnoe mbavo mMAeovekTna aAAd OxL Glyoupo. 2-3
4

Mropei n mapdapaocn vo TPoKAAEGE (TNULA 1) TPOUUOTLOHO;

To npoowro vnootnpiéne diEnpaée nepaltépw motvi awou n Emtponn Evotdoswv
TIPOELOOMOINOE TO OKAPOGC EYYPAPWS, ETMELTA QIO TIPONYOULUEVH QKPOAON, OTL UITOPEL val
enBANYsi nepautépw notvi).

Oxi 1
MBavd, aAAd 6x1 ciyoupa 2-3
Nai 4
Mropsi n rapdaBaon va ernpeddel TNV ac@aAsia

Nai 1
MBavd, aAAd 6x1 ciyoupa 2-3
Oxi 4
Mnopei va tapapaon va Suchpnpiost to aBAnua;

Oxi 1




MBava, aAAd oxi1 Giyoupa 2-3

Nai 4

a tov urtoAoyLlopod Kal tnv edpapuoyn Tng moLwng:

a) H Sakputkn own (DP) ev pumopel va kavel tn BaBupoAoyia evog okadoug XelpoTepn
amnod toug Babuolg yla andoupaon 1 akupwon.

b) Mowéc «emi tolg ekatd» umohoyilovtal e akpifela evog dekatou Tou Babuol (to
0.05 otpoyyuhomoleltal mpog ta mavw).

c) Otav n mopdfacn emnpéace TNV aywvloTIKA emidoon, n mowvr Ba mpénel va
emBANOel og OAEC TIG LOTLOSPOLEG TTOU EMNPEACTNKAV.

d) Otav n napdapacn Sev enmnpedlel TNV aywvloTikn eniboon, n molvy Bo mpémnet va
erPAnBel otnv LotloSpopia mou elval XPOVIKA TIANGCLECTEPN OTO CUUPAV OMwCg
npoodlopiletal otov RRS.

3.4 H Emutponn Evotdoewv £xeL tn SLAKPLTIKA EVXEPELA va amodACioeL TNV KATAAANAN Ttowvn
yla pio mapaBaocn, ano 1o va ekSwaoel pia mposldomnoinon HEXpL WG va OMOKAELOEL TO
Mpoowro amnd tn Slopydvwaon 1 va tou adoalp£osl Kabe mpovouLo, 1 onoladnmote AAAn
EVEPYELN HEOQ OTA OPLA TWV APUOSLOTATWY Tou TG Sivovtal amd Toug KAVOVEC.

OL anavtnoeLg otic akoAouBeg epwtnoelg Ba kabopioouv edv untapxel Adoyog va auénbel
N va LelwOEL n mowv).

Mia BTk amavinon o€ QUTEG TIC EpWTNAOELS Ba 08NynoeL o pelwon g TOLWAC.

a) HmnapaBaocn npokAndnke akolvola 1 ev propovos va anodeuxOei?

b) Ymnpxe ebAoyoc Adyog ) SikaloAoyia ylo thv mopaPaocn?

c) Ymnp&e ocuvelodopd yla TNV MPOKANGCN TNG MapAPacnG anod onolovenmote mou dev
ntov HEAOC TN opddag urmootnpLenc?

d) Ymnp&e mapadoxn tng mapdBacng anod To MPOCWIO UTOCTHPLENG Kal ouvelohopa
TOU oTnV épeuva?

Mia BTk amAvinon o€ QUTEG TIG EPWTHOELS Ba 08dNyNOeL o€ aUENON TNG TOLVNG.

a) ‘Htav n mapdBaon sokeppévn kat Sev mponABe amnoé eopalpévn kpion n anpooeéia?
b) Ymnpée kanola npoomnabela va anokpudBei n mapapaon?

c) MpokARBnke Talatmwpia og omolodnmote MPOCWO?

d) To mpoowrmo uMooTNPLENG TPOKAAECE TEPALTEPW TTapApacn?

H Emutpon Evotdoewv pmopet va KAvel Kot GAAEG EpwTACELS yia va koboplosl €av n
ToLWvn TIPEMEL vaL auénBel ) va pelwBel.

4. Awakprtikég Mowég (DP) og éva okadgog

Je pla andédaon otnv omoia spapuoletal pa Stakpitiky mown (DP), cupnepldfete ta
akoAouBa:

a) Xpnowomowwvtag tov 0dnyod yla T Atakpltikég Mowég (DP), amodaociotnke pa
opXLKN oL Xx%.



b) H mown pewwbnke Adyw....... 'H Aev unnpxav oL ouVBNAKeG TOU va SLKOLoOAoYoUV T
pelwon g mownig.

c) H mown auéndnke Aoyw...... H Aev unrjpxav ol cuvBrkeg mou va SikaloAoyolv tnv
auénon NG moLwvng.

d) T éva okadog, n mowvr) mou edappoletal ival xx% kot 6a edappootel o [OAEG TIG
Lotlodpopieg tng nuépag] n [otnv/ig otodpopia/eg No. YY].



ZtaBepéc MNowveg (Standard Penalties)

JUpdwva pe to ApBpo 22.10 tng Mpoknpuéng — 0dnywwy NMAou n EA 1 n TE pumopel apytkd va
£papUOOEL TIC TAPAKATW OTAOEPEG TIOLVEG.

NMPOKHPY=H - | NAPABAZH MOINH
OAHrIIEX NMAOY
METPA NMPO®YAA=HZ I'A COVID 19
NoR 16.1 Mn thpnon Twv poPAEPEwWV Tou 1 BaBuog mowvng otnv
ETuKaLpoTotNEVOU AYWVLOTIKOU YYELOVOLKOU 1n wtobpopia tng
MpwTtokoAAou tng EIO nuépoac.
Sl114.4 - Mn TAPNON TWV KAVOVIOUWV aodpaleiag, 1 BaBuog mowvng otnv
Mapdaptnua O | AnémAou 1n otodpopia tng
NHEPQ.
Sl 14.4 - Mn THPNOCN TWV KAVOVIOUWV aodaAsiag, 1 BaBuog mowvng otnv
Mapaptnua Ol Katam\ou televtaia otodpopia
™G NHEPAS.




